



Florianópolis, 27 de março de 2019.

Aos fornecedores licitantes,

Assunto: ERRATA nº 01

Referência: PP nº 002/2019

Aquisição de equipamento especializado para realização de testes do tipo Hardware-in-the-Loop. (Sistema CRIO)

Senhores,

Reportamo-nos a publicação de licitação em referência para retificar o que segue:

1) **Publicação Jornal Diário Catarinense em 27/03/2019:**

ONDE SE LÊ:

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 002/2019

LEIA-SE:

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 002/2019

O **Pregão será presencial** conforme afirmado em texto da publicação: "...no dia 08 de abril 2019, às 14h00, no Edifício da FIESC, Rodovia Admar Gonzaga, 2765, Itacorubi, Florianópolis/SC, **realizar-se-á licitação...**".

Mantenha-se a data de abertura conforme Edital.

Comissão Permanente de Licitação